



## НЕ ЧУПЕТЕ ОГЛЕДАЛОТО!

### ИМА ГЛАВИ ЗА „ХЧУПВАНЕ“!

**К**акъв плач Йеремиев се надигна само след новогодишното приветствие на президента Румен Радев! Управляващи и „присъдружни“ политици, „независими“ медийни чучулиги и прехранващи се покрай властта политолози и социолози, които премиерът разхожда с правителствения самолет било до Ватикана, било до страните от Близкия Изток, всички вкупом окнаха, че не трябвало баш на Нова година държавният глава да критикува изпълнителната власт. Още повече, че според Конституцията на Република България президентът трябвало да обединява нацията, а не да я разделя.

Но как се обединяват овце и вълци, преситени и гладни, крадци и окрадени, измамници и измамени? Около кое общо дело да се обединят приватизатори и ликвидатори с останалите без хляб работници от източените и продадени за скрап предприятия? Нали, както пише Маркс, „И най-великата идея се е посрамявала винаги, когато се е откъсвала от интереса“.

„Истината боли“, казваше един бивш вицепремиер и „фейк патриот“, подал принудително оставка и изпратен с хора и ръченици от „група кресливи жени, които спекулират с децата си и манипулират обществото, изкарвайки на пек и дъжд тия уж болни деца“.

На стр. 2



„НИИ ШЕ ЛИТНЕМ ...“

На стр. 3

## КАКВО БЪДЕШЕ ОЧАКВА СВЕТА?

**П**рез годините „Нова Зора“, много често е печатала статии и интервюта на Андрей Илич Фурсов. Наше дълбоко убеждение е че той е един от най-точните и безпристрастни съвременни анализатори. Историк, а според някои политолог, Андрей Фурсов е всъщност предтеча на една нова наука и както сам я определя историология, сиреч – научна история.

На просветеното внимание на читателите представяме, в този брой, един разтърсващ, покъртителен текст: 17 отговора на 17 въпроса, които откриват завесата на бъдещето на света и отговорностите пред всеки човек. Нещо, като „седемнадесет мига на пролетта“, само че с обратен знак. Онези „седемнадесет мига“, бяха предчувствие за пролетта на победата, в името на Родината и бъдещето, когато Власт и Отечество бяха единно цяло. Днес светът, според Фурсов, се е запътил към своите пред демократични времена, към „прелестите“ на „Желязната пета“ и Остинийската компания, въздигнати на нов етаж по спиралата на злото.

Предстоят ли нови „тъмни векове“? Ще изчезват ли „в котловината на историята“ народи и държави? 21-ви век, твърди Андрей Фурсов, ще бъде време на жестока борба за бъдещето. И в тази борба, ще оцелеят и победят сплотените социални системи, обединени с един ценностен код, с минимална социална поляризация и



притежаващи висок процент граждани, носители на знанието.

От отговорите на Фурсов, ще научите кой е главният враг и какво е глобалната матрица, чиято цел е създаването на абсолютно несамостоятелна личност. Това не е антиутопия. Ако погледнем разгрома на училищното образование, краха на извечни ценности, като семейство, морал, традиции и ако се огледаме и съзрем все повече хора на равнище – недоразвити младежи, ще стигнем до извода, че това не е следствие на пренаситеност от интелектуални занимания, а е следствие от първосигнални програми, водещи единствено до дебилност на индивида.

Четете Андрей Фурсов, драги приятели! И мислете в какъв всят искате да живеете и какъв свят искате да оставите на вашите деца и вашите внуци!

ЗОРА

Андрей ФУРСОВ

**Н**а къде отива света т.е. как Ви изглежда картината на бъдещето?

Светът стремително върви към края на капитализма. От последния остана твърде малко: на практика пазар вече няма, има глобални монополи. Държавата умира, гражданското общество се свива, политиката се превръща в комбинация от административна система и шоу бизнес. Парите се разделяха с част от функциите си и в значителна степен престанаха да бъдат пари. Европейците загубиха един от своите фундаменти – **трудова етика**. На капитала почти се удаде да погълне труда, но заедно с това и самия той престава да бъде капитал.

**Кой ще строи новия свят?**

Едновременно текат два процеса: **разрушаване на стария свят и оформяне на новия**. Старият капиталистически свят се руши от са-

мата капиталистическа върхушка – той повече или поне в перспектива **не и е** нужен. От средата на 1970-те години започна демонтаж на капитализма. Той сякаш „пътува“ към своето **преддемократично минало**, в епохата на „Желязната пета“ и **Ост-индийската компания** – тези предшественици на днешните **транснационални корпорации**. **Задържането на прогреса е начин за създаване на нова върхушка в техния нов свят**. Но за голяма част от човечеството този „нов свят“ ще се окажат „**нови тъмни векове**“.

„Тъмните векове“ са времената между средата на VI век (тогава окончателно престава да работи системата от римски акведукти) и средата на IX век. Тези векове са действително епоха на мрак и кръв за разлика от Средновековието-една светла до началото на 14 век епоха, набеда от деятелите на Ренесанса и особено на Просвещението (от мошеници като Волтер).

На стр. 6-7











# ЕВРОПА ВЪРВИ КЪМ ПРОМЯНА. И НИЕ ЩЕ РАБОТИМ ЗА НЕЯ.

**Слово на Корнелия Нинова, при откриване на парламентарната сесия на 44-то НС – 11 януари т.г.**

**Ще бъдем категорично против Истанбулската конвенция, против Пакт за миграция, против Пакета Макрон.**

Уважаеми български граждани, да е честита, мирна и по-благодатна за България и за Вашите семейства 2019 г.!

Всяка нова година свързваме с надежда за нещо ново, за нещо по-добро. За нас от „БСП за България“ 2019 г. ще сложи край на статуквото и ще отбележи началото на промяната в България и в Европа.

Тези дни чухме най-тежките думи, произнесани през последните години, и то не от политици, не от нас, които традиционно спорим, а от реалния сектор, от българската икономика и фирми. Председателят на една от работодателските организации заяви публично, цитирам: „Положението в България е като на война. Нуждаем се от извънредни мерки“. Край на цитата.

кабинетите тези неща, но мисля, че е време да се чуят от тук и поименно имената на тези обвързаности, а те са: 1 млрд. 350 милиона извън закон и ред за: „Пътностроителна техника Груп“, „Главбулгарстрой“, „Хидрострой“, „Пътстрой-92“ и „Трейс Груп“. Ето ги имената и лицата на политико-олигархичните обвързаности за 2019 г. и за много



Изминаха само десет дни от тази нова година, но те показваха нестабилност, несигурност, растяща бедност, погазване на държавността и правова държава, корупция, некадърност на управлението във вътрешната и външната политика, което доведе във вътрешната до хаос, а във външната политика ни въвлече само за десет дни в два международни скандала.

Растящата бедност през тези десет дни се прояви, защото икономически необоснованото и нелогично високото увеличение на цената на ток, вода, газ и парно, изправят хиляди семейства пред невъзможност да оцелеят през зимата. Стигна се дотам, в 21. век във Велико Търново, например, българи да се отказват от топлата вода като услуга просто защото не могат да си я платят. Български фирми започват да фалират и да уволняват работници, заради неимоверния скок в цената на промишления ток.

Докато хиляди български семейства трудно си плащат ежедневните сметки, докато бяха поздравени за Коледа с високи цени, пет фирми получиха огромен коледен подарък: 1 млрд. 350 млн. за строителство на магистрала! Магистралите са необходими на България и на Европа, разбира се, но тук тези пари се раздадоха извън закона, извън правилата, без обществени поръчки, без конкурс или търг, при това на някои фирми, срещу които текат разследвания за злоупотреби със средства. Питаме: по какви критерии ги избрахте, уважаеми управляващи и господин премиер? Защото единственото, което виждаме, е, че тези фирми организираха протеста срещу Българската социалистическа партия за искана проверка за съмнения за корупция в строителството на магистралите. И всички знаем какво се случва, как продължава моделът на политико-олигархичните обвързаности в България, дори и през тези десет дни на 2019 г., но всички мълчим. Някъде си говорим по

години напред! Вярно ли е, че вече има преведени аванси на тези фирми? И защо се бърза преди изборите извън всякакви правила да се приключи с тези процедури?! Отговорите оставям на Вас, уважаеми българи.

Некомпетентност и некадърност на управлението отблязах в началото и ярък пример за това е случаят с винетките! Хвърлихте в хаос цялата страна заради своята некомпетентност. Светът и Европа вече разполагат с изкуствен интелект. Правителството на Бойко Борисов не може да въведе електронна винетка. Изводите отново са за нашите сънародници.

Не стига това, но не признахте вина, а ни вкарахте в международен скандал, като обвинихте фирмата „Капи“ – Австрия, за виновна за случилото се – една от най-добрите в Европа, уважаеми европейци, най-европейската партия, най-добрите, които са направили това в Австрия, Германия, Швейцария, Полша, Чехия, без нито един проблем. А в България – хаос! - не заради австрийския про-

## ПРИНОС КЪМ ЕВРОПЕЙСКАТА ИСТОРИЯ



Ивайло Балабанов

*Европа, млада и непохитена четеше своя рицарски роман, когато във зора незасорена загина рицарят Иван-Шишман.*

*Европа плачеше за Жулиета, Европа се възкличаваше по Бах, а с вълчи вой в тракийските полета, вървяха глутниците на Аллах.*

*Когато, обкръжена от слугини, тя тънеше в охолство и разкош, във Солун на пазара за робини, гяурките вървяха пет - за грош.*

*Когато тя строеше катедрали, и замъци - във зимния Балкан скърбяха тънки липови кавали и плачеха за Алтанлъ Стоян; въздигаха се кървави калета, градени със отрязани глави и всъщност си остана непревзета Страната на хайдушките орли.*

*А беше колкото калпак голяма, широка колкото следа от лъв, но се превърна в страшна вълча яма, покрита с кости и залята с кръв.*

*Със кремъклия пушка, с проста сопа, със камък и стрели от бучиниш, дедите ни завардиха Европа и турците не стигнаха Париж!*

фесионализъм, а заради българската некомпетентност на правителството на Бойко Борисов!

Вкарахте ни и в друг международен скандал само за десет дни – отвлечен кораб в българските териториални води с участието на българската държава. Случаят се разглежда в Организацията на обединените нации и ще търси международно решение през съдилищата.

Уважаеми европейци, уж не Ви ли е неудобно от това? Два европейски и не само скандали за десет дни на терена на международното право?!

Нестабилност и несигурност личи и в решенията на правителството от тези дни. Как така: на 17 декември приехте системата – елек-

тронната, винетки, тол системата, на 2 януари я отменихте?! С какви решения прехвърлихте тези решения на общините, като грубо нарушихте принципа за разделение на властите – изпълнителна, законодателна и местна.

В икономиката продължава и за тези дни, а в съвсем скоро време ще има развитие на един случай за разграбване на националните богатства. Тече, уважаеми българи, с пълна сила процедурата за концесия на летище София. На 9 февруари приключи с подаването на оферти. И никакви аргументи за национална сигурност, за отговорност към националните ресурси не бяха чути.

На стр. 11



Книгата на Николай Стариков е с цена 14 лв. и може да се закупи от офиса на ул. „Пиротска“ 3 в София, както и да се поръча с обикновен пощенски запис на стойност 16 лв. (14 лв. + 2 лв. за пощенската пратка), на адрес София 1377, за Минчо Мънчев Минчев - до поискване

